
Nombre del Indicador:

Objetivo del Indicador:

Variables que intervienen: Unidad de Medida:

TGO.- Total Gasto de Operación 

 (2000+3000)

TE.- Total Egresos (1000+2000+3000) Base de Comparación:

Presupuesto de Egresos de Ejercicios anteriores.

Formula; Interpretación del Indicador:

TGO Muestra la Razon Porcentual que guardan el Total del

---------------- X 100 = Gasto de Operación, entre el Total de Egresos. 

TE

TOTAL DE GASTO 1000+2000+300095.762010631068600%

GASTO 2000+3000 4.24%

Proporción Gasto de Operación (corriente)
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Determinar la Participación del Gasto de Operación con respecto al Total de Egresos

Porcentaje %

16,410,022.00
4.24%

387,212,439.00

96.00%

4.00%

TOTAL DE GASTO 1000+2000+3000

GASTO 2000+3000

GASTO 2000 Y 3000


